



**Scientific Council
Fifty-fifth Session**

SC/55/8 Corr.2
28/01/2019

Lyon, 30 January–1 February 2019
Auditorium

CORRIGENDUM

This corrigendum is issued to note and correct two typo errors in the document SC/55/8 Proposed Programme and Budget 2020–2021.

1. On page 15, the total assessed contributions from the 25 Participating States (excluding Islamic Republic of Iran) for 2020-2021 in the table under Section 3.2 “Financing of the regular budget” should read **45 915 785** instead of 44 149 793.
2. On page 16, the total extrabudgetary amount for 2018–2019 shown in the table in Section 3.3 “Extrabudgetary resources” should read **16 503 121** instead of 16 391 044.
3. On page 29, in the column “% increase/decrease”, the figure for Morocco should read **2.77** instead of 0.00.